

4个小时逛了8个场馆

快报记者实地体验,为您定做看世博实用攻略

上海世博正式开园,昨天是首个平日票参观日,面对即将迎来的客流高峰,喜欢自由行的无锡人游世博要提前做好哪些功课?想要在有限的时间内尽可能多地参观场馆该怎么办?游世博有哪些省时省力省钱的攻略?3日,快报记者作为普通游客先行来到世博会实地体验了一番。

提前做好功课

世博园实在太大了,想要一天之内逛遍园区几乎是不可能的。于是,提前做好功课实在太重要。你想去哪些馆,这些馆在什么区域,各个区域分别有不同的地铁线和出入口,一定要先弄清楚。

记者建议:无锡到上海交通便利,自由行“动车+地铁”是不错的选择,不会遇上堵车的麻烦。一天游不够,可以选择“黑+白”,下午无锡出发,17点以后花90元买夜票入场,世博的夜景可不是一般的美。第二天买普通票,可玩一整天。如果还是意犹未尽的话,可以跟朋友合买3次、7次票。3次票400元、7次票900元,分别比单买便宜80元和220元。有空就去上海游世博,逛街度周末,不用一次赶N个场馆那么累。

入园前先领地图

到达世博园区后,第一件事是到问讯处领取免费地图,地图上详细标明了各馆所在位置,以及餐馆、饮水处、洗手间等地点。如果还有不清楚的,可以咨询随处可见的志愿者,他们会热心解答。进场前要做的事就是行李分类。手机、钱包、相机、空饮料瓶、遮阳帽、遮阳伞等这些必需品放在随身携带的小包内,其它非必需品和行李就全部寄存。寄存也是免费的哦!

合理分配体力

逛世博就像一场马拉松赛,合理分配体力是打好这场持久战的关键。通常,我们最想去的馆都是热门馆,如中国馆、法国馆、日本馆、英国馆等肯定人潮拥挤。入园后可以直奔主题,找到自己最想去参观的场馆,然后开始排队。如果运气好,不需要排队,你也别高兴得太早。当天上午,记者在法国馆门前看到,居然没有排长队!但走进排队的栏杆才知道,原来奥秘在其中:顺着栏杆一路小跑,因为你稍慢下来,后面就会有其他游客不停催促,甚至强行赶超。看似近在咫尺的大门,却被栏杆人为地设置了N个来回曲折,“绕了十几个弯,头也晕了。”游客陈小姐说,估计从等待区到入馆,跑了有1000多米。

记者建议:在脚不酸腿不痛、体力充沛的时候,先参观自己心仪的场馆,接下来就要根据时间和身体情况,看到不需要排队的场馆就进去。不要以为热门馆才有看头,其实许多“小馆”也别有一番异国风情。在4个多小时的时间里,除了吃饭,记者先后参观了8个场馆。

吃饭可打时间差

参观完法国馆已经是11点多,肚子开始抗议,但此刻餐饮区里找不到空位。于是,记者来到场

馆旁的绿地上稍事休息,啃上几口自带的面包先行对付一下。环顾四周,一些场馆的队伍短了许多,甚至还有不需要排队的。记者径直来到爱尔兰馆和加拿大馆。因为游人不多,参观完两个馆还不到1个小时。

记者建议:避免拥挤排队可以打时间差。在用餐高峰时,先不去餐饮区凑热闹,而是趁隙多跑几个场馆。等用餐高峰过了,再去吃饭,不愁没有座位。

如果想品尝地道的异域美食,且不说法国馆的法国大餐人均消费千元左右,通常到各场馆内的餐厅,人均也得花上约两三百元。即使到集中餐饮区吃小吃也还是有些“小贵”:4只煎饺15元、一碗酸辣汤10元、一份泡菜12元、炒青菜17元……

记者建议:想省钱的话,可以自带食品 and 水果,世博园内的免费饮水点很多,游客可以喝上安全的直饮水。进入世博园可以玩一天不花一分钱哦!

防暑装备要齐全

在世博园,不时可以看到穿着中高跟皮鞋行走的女性游客。仔细一看,她们的脚跟处都贴着创可贴。穿高跟鞋走这么久,不把脚磨破才怪。所以,对于美女们而言,一双舒适的运动或休闲鞋是必备用品。

根据记者的亲历,传说中的折叠小板凳似乎派不上用场,因为队伍是在不断行进中的,带着它反而是种累赘。走累了,场馆内外都有可供游客休息的场所。此外,遮阳帽、遮阳伞、防晒霜一个都不能少,千万不要怕麻烦哦。在进场馆参观前,先将饮料瓶灌满,多饮水预防中暑。

相关链接

特惠世博直通车有余票

五个地方可以买



想听上海世博会里纯粹的外国音乐,您不妨乘坐“世博直通车”前往 陆媛 摄

昨天是上海世博会开园后首个非指定日,上午7:30,无锡汽车站首发“世博直通车”,51名游客乘坐金龙大客车从无锡汽车站西区出发,在两个半小时后,“世博直通车”直接抵达上海世博园专用停车场,距主题馆仅100米。当天从上海返程的时间为晚8:30左右。

根据无锡汽车站网公告,从5月4日至11日的第1期特惠“世博直通车”尚有少量6日、7日、8日、10日、11日的余票。从5月12日起的第二期“世博直通车”价格将从第一期的平日价178元/人、周末价188元/人,分别涨至188元/人和198元/人。

目前,游客可在无锡汽车站总站服务台、高墩桥汽车站服务台、汽车西站服务台、无锡旅游集散中心西站门市(梁清路17-8号,老汽车西站大门口)、无锡旅游集散中心北站门市(兴源北路807号,无锡汽车站西区候车室旁)购买“世博直通车”车票。 薛晨

离婚后又同居6年 再分手后要财产

李飞菲和前夫张鹏在离婚后又同居生活6年多。6年后,张鹏有了别的女人,并和别人结了婚。二人再次分开时,李飞菲将前夫告上法庭,要求分割二人同居期间的财产,却因提供不出具体财产证据,被崇安法院驳回了诉讼请求。

今年41岁的李飞菲是苏北人,10年前来到无锡打工期间结识了无锡小老板张鹏,两人认识不久后同居,2001年9月二人在无锡登记结婚,婚后二人因琐事争吵不休,2003年两人协议离了婚,并对财产进行了分割。

刚离婚一个月,还同在一个屋檐下的两人寂寞难耐,又住到了一起。就这样,两人共同生活到2009年。2009年10月张鹏与别人结了婚。二人再次分开后,李飞菲向张鹏索要同居时的财产,但遭到拒绝,李飞菲便将前夫告上法庭,李飞菲称前夫在无锡有房产和股票,价值60多万元,大部分为他们同居生活期间所得,请求法院判决前夫返还同居期间的财产20万元,儿子由前夫抚养,但应协助自己每星期行使探视权。

在法庭上,张鹏称,离婚后前妻是自愿与自己同居的,而前妻要求分割的财产都属于自己个人财产,她主张分割财产应该提供证据。前妻想看儿子是可以的,但每月只能一次,且每月应支付抚养费500元。

法院审理后认为,离婚后,男女双方自愿恢复夫妻关系的,必须到婚姻登记机关进行复婚登记。当事人同居期间的所得财产按一般共有财产处理,由当事人协商解决;协商不成时,由人民法院判决。李飞菲与前夫离婚后,未办理复婚登记手续即共同生活,属于同居关系。对李飞菲所要回的财产,前夫予以否认,李飞菲也未向法院提供相应证据加以证明,所以驳回她的诉讼请求。据婚姻法规定,李飞菲可每个月探视儿子一次。(文中均为化名) 陆媛



0510-82756339

出行

太湖大道、清扬路部分路段交管

因太湖大道改造及地铁一号线清扬路沿线站点施工需要,施工路段实行交通管制和疏导措施:明天起至2011年5月1日止,太湖大道(广南立交至金匮桥段)全天禁止机动车、非机动车和行人通过。被限制通行的机动车请按交通标志的指示,从金城路、永乐路、新光路等周边道路绕行。非机动车和行人可在太湖大道(长江北路至塘南路)北侧便道内通行,或从永乐东路等周边道路绕行。

因清扬路(永乐路至清名路段)进行地铁站点及区段的施工,清扬路明天起实行纵向部分封闭,受影响车辆可提前从运河东路、运河西路等周边道路绕行。根据地铁工程不同阶段的进展情况,还将实行新的限制疏导措施。 薛晨

新明路、学前东路、资景路部分路段临时交管

因锡山区新明路、学前东路、资景路部分路段改造建设工程需要,施工路段实行临时交通管制、疏导措施:新明路(友谊路至云林路段)从5月5日起至9月20日止,进行路面封闭施工,除施工车辆外,全天禁止车辆及行人通过。学前东路(资景南路150米以西路段)从5月5日起至9月20日止,进行路面封闭施工,除施工车辆外,全天禁止车辆及行人通过。资景路(锡沪路至新明路段)从5月5日起至11月30日止,进行路面封闭施工,除施工车辆外,全

天禁止车辆及行人通过。被限制通行的车辆、行人应当按照交通标志的指示,分别从锡沪路、二泉路、友谊路、云林路等道路绕道通行。 薛晨

5路等12条公交线路明起临时调整

从无锡市公交公司获悉,由于清扬路轨道建设封闭施工,道路通行条件受到影响,为确保清扬路沿线公交车与其它社会车辆的顺畅通行,将从5月6日起撤销清扬路的南扬新村、沁园路(清扬路)(单向)、永和路(清扬路)(单向)站。

调整后,需要在永和路(清扬路)(单向)站乘坐公交5、81、118路的乘客请至清扬路的永乐路站乘坐。需要在永和路(清扬路)(单向)站乘坐公交24、113路的乘客请至永乐路的清扬路站乘坐。

需要在南扬新村站乘坐公交5、23、24、70、81、113、118路的乘客请至清扬路的沁园市场站乘坐。需要在沁园路(清扬路)(单向)5、23、24、36、56、70、72、81、113、118站的乘客请至清扬路的沁园新村站或金城路的五星家园站乘坐。为方便市民出行,清扬路的永乐路(清扬路)(往人民医院方向)站自5月6日起向北迁移至家乐福对面的临时站点,请广大乘客留意乘坐。

公交24、57、105路撤销停靠南长街(永乐路)站,需要在南长街(永乐路)站乘坐公交24、57、105路得乘客请至南长街的跨塘桥站乘坐。 薛晨

资讯

7位陶艺工作者获工艺美术大师提名

首届中国工艺美术大师提名奖近日在北京揭晓,陶艺工作者尹祥明、陆虹炜、胡洪明、王翔、谭晓君、谭晓燕、蒋春音等获选。该活动是由文化部、中国民间文艺家协会等举办,从前年开始历经推荐、初审、初评到复审、复评、终评,对全国各工艺美术产区提名推荐的瓷器、木雕、景泰蓝、漆线雕、陶艺、玉器、金属工艺等多个门类的民间技艺进行了全方位的考察。 闵学平 陈超

崇安区部署专人专管重点矫正对象

针对近期接连发生的校园伤害事件,崇安区司法局部署各司法所对本辖区内的社区矫正对象进行一次彻底排查,对社区矫正工作的整体情况、矫正对象动态变化等进行深入细致的排查,重点摸清日常表现差的矫正对象的思想状况、行为变化的情况,同时,对情绪反常、在监管教育过程中有对立情绪、家庭关系不融洽、社区关系差、有重新违法犯罪迹象的社区矫正对象,及时进行心理干预,确定专人专管不失控。对重点矫正对象的实际问题和具体情况,要制定切实可行的工作措施和对策,做到安全隐患早发现、

早防范、早处置,努力将影响社会安全稳定的苗头性问题消灭在萌芽状态,从源头上减少涉校违法犯罪活动的发生。 陆媛 张晓华

大成巷创意市集今晚举办商品拍卖会

中山路商业街管理办公室昨天牵头组织举办大成巷创意市集首场活动,活动主题为“献爱心、捐创意”义卖活动。组织部门希望通过拍卖一些有特色的商品为青海玉树献爱心。

本着商家自愿参加的原则,大成巷创意市集的商家将把本店有特色的商品捐赠出来进行义拍,由中山路管理办统一征集,产品将不计成本采用“零起拍”的方式拍卖。活动将于5月5日晚6:00在心语心愿广场举行,有兴趣的市民可以前往参加。 唐奕

灵山景区“五一”接待游客9万多

刚刚过去的“五一”小长假,灵山景区共接待游客9万余人次,比去年同期增加10%;实现门票收入917万元,较去年增19%;均创“五一”小长假入园人数和门票收入新高。经过10余年开发,灵山景区已建成了以灵山大佛、九龙灌浴、灵山梵宫为代表的批标志性景点,吸引了大量国内外游客前来观光旅游。 薛晨

停电

5月8日5:00~20:30,10kV道长线停电,影响范围:石浦头、茅泾浜泵、江尖公园配电所、长安桥、华夏房地产开发公司、道站长、道长1#箱变、华夏配电所、道长巷、永定配电所、国美电器、新王府、华丽大厦(备);5:00~20:30,10kV金融线停电,影响范围:文澜坊1#箱变、文澜坊2#箱变、文澜坊3#箱变、中国银行、大娄巷箱变、三阳百盛;6:00~18:30,10kV里桥线停电,影响范围:印染分厂、徐仙桥、初变装饰、梦娇服饰、朱巷、凤凰文化用品有限公司、平宇机械、徐湾东、求精机械、薛东桥2、苏锡路口、孽东桥、孽居桥、平晓热处理有限公司、里桥大队、郁甲里、10kV尚锦1#站、10kV尚锦2#站、10kV尚锦3#站、10kV尚锦4#站、10kV尚锦5#站、10kV尚锦6#站、新城房地产开发(无锡)有限公司、无锡市轨道交通规划建设领导小组(指挥部)办公室、无锡市路灯管理处、肖桥头、里桥高巷、无锡兴地房地产开发有限公司、无锡照明管理处、无锡市交通场站建设管理有限公司、塘铁西路、李家桥、万新、过巷乙。 唐奕

文娱

金逸会员看《诸神之战》5折优惠

金逸影城举办的5月7日19:30《钢铁侠2》抢票活动正在进行中(每人限购2张),5月5日50元,5月6日55元,5月7日60元。《叶问2》刷广发信用卡仅需20元,刷光大、交通银行卡可享5折优惠。3D版《诸神之战》,会员周一至周四享5折优惠,刷广发信用卡可享50元特价优惠。

正在上映的影片有《叶问2》《面B面》《杜拉拉升职记》《暴风雨》,即将上映影片有《钢铁侠2》《笑之才子佳人》。 薛晨